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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E6_8A_

A5_E5_85_B3_c27_646574.htm 本文“2011报关员考试重要考点

：保税物流园区”，可以帮助大家准确把握报关员考试重点

，准确理解知识点！ 1.园区与境外进出货物 (1)境外运入园区

的下列货物保税： A.园区企业为开展业务所需的货物及其包

装物料. B.加工贸易进口货物. C.转口贸易货物. D.外商暂存货

物. E.供应国际航行船舶和航空器的物料、维修用零部件. F.进

口寄售货物. G.进境检测、维修货物及其零部件. H.看样订货

的展览品、样品. I.未办结海关手续的一般贸易货物. J.经海关

批准的其他进境货物. (2)境外运入园区的下列货物免税： A.

园区的基础设施建设项目所需的设备、物资等. B.园区企业为

开展业务所需机器、装卸设备、仓储设施、管理设备及其维

修用消耗品、 零配件及工具. C.园区行政机构及其经营主体、

企业自用合理数量的办公用品。 2)园区运往境外 除法律、法

规另有规定外，免征出口关税，不实行许可证件管理。进境

货物未经流通性简单加工，原状退运出境的，园区企业可以

向园区主管海关申请退运手续。 2.园区与境内区外进出货物

(1)园区运往区外：视同进口 A.进入国内市场的，按一般进口

货物报关，提供相关许可证件，缴纳税款。 B.用于加工贸易

的，按加工贸易保税货物报关，提供加工贸易登记手册，继

续保税。 C.用于可以享受特定减免税的特定企业、特定地区

或有特定用途的，按特定减免税货物报关，提供“进出口货

物征免税证明”和相应证件，免缴进口税款。 (2)区外货物运

入园区：视同出口，区内企业或区外发货人向圆区主管海关



办理出口申报手续，照章纳税和提交许可证件。 用于办理出

口退税的“出口货物报关单”证明联的签发手续，按照下列

规定办理： A.从区外运入园区，供区内企业开展业务的国产

货物及其包装材料，由区内企业或者区外发货人及其代理人

填写“出口货物报关单”，海关按照对出口货物的有关规定

办理，签发出口货物报关单退税证明联.货物从异地转关进入

园区后，启运地海关在收到园区主管海关确认转关货物已进

入园区的电子回执后，签发“出口货物报关单”证明联。 B.

从区外运入园区，供区内行政管理机构及其经营主体和区内

企业使用的国产基建物资、机器、装卸设备、管理设备等，

海关按照对出口货物的有关规定办理，除了国家取消出口退

税的基建物资外，其他的予以签发出口货物报关单退税证明

联。 C.从区外运入园区，供区内行政管理机构及其经营主体

和区内企业使用生活消费品、办公用品、交通运输工具等，

海关不予签发出口货物报关单退税证明联。 D.从区外进入园

区的原进口货物、包装物料、设备、基建物资等，区外企业

应当向海关提供上述货物或者物品的清单，按照出口货物的

有关规定办理申报手续，海关不予签发“出口货物报关单”

证明联，原已缴纳的关税、进口环节增值税和消费税不予退

还。 (3)保税物流园区对其他特殊监管区域、保税监管场所之

间往来货物 海关对于园区与海关其他特殊监管区域、或者保

税监管场所之间往来的货物，继续实行保税监管，不予签发

“出口货物报关单”证明联。但货物从未实行国内货物入区

、入仓环节出口退税制度的海关特殊监管区域或者保税监管

场所转入园区的按照货物实际离境的有关规定办理申报手续

，由“转出地”海关签发“出口货物报关单”证明联。 园区



与其他特殊监管区域、保税监管场所之间的货物交易、流转

，不征收进出口环节和国内流通环节的有关税收。 百考试题

编辑推荐： 2011年报关员资格考试重要考点汇总 2011报关员

考试基础阶段复习各章讲义汇总 #0000ff>报关员考试在线模

拟试题#ff0000>100套抢先做！ 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


